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PROJET IMMEUBLE « JACQUES VERGNIER »

Loire Habitat va construire un immeuble à la place de l’hôtel Perrier et des anciens abattoirs. Une dizaine de logements devrait être réservée aux locataires des HLM de la Poyat et deux ou trois seraient disponibles pour d’autres personnes désireuses de s’y installer. Ces personnes sont d’ores et déjà connues et leurs coordonnées vont être transmises à Loire Habitat pour leur donner les renseignements nécessaires. 
Toutefois, si vous êtes intéressés par du logement locatif, nous vous remercions de contacter la mairie pour donner vos coordonnées que nous transmettrons. En effet, au vu du nombre de demandes, Loire Habitat pourrait prendre la décision de construire un autre immeuble, cette fois à la place des HLM du Toit Familial, à côté de la Mairie.
TRAVAUX CENTRE BOURG
L’appel d’offre concernant les entreprises de désamiantage et de démolition a été lancé par EPORA le 18 avril. Le temps nécessaire aux délais administratifs permettra le début des travaux de désamiantage en juillet ou septembre. La démolition de fait n’interviendra qu’à la suite, soit en octobre ou novembre. Le marché sera déplacé en face de la quincaillerie Rival, dès le début des travaux.
Installation du kiné - Ostéopathe

Clément VERZY notre nouveau kiné, s’est installé dans la maison à l’angle de la rue du Chêne et de la Route de St Cyr. Il avait besoin d’une grande salle pour son matériel et la maison médicale était trop petite.Il peut ainsi exercer tous les jours. 
L’ostéopathe, Amandine MIDY, exerce désormais toujours à la maison médicale mais 3 jours par semaine, au lieu de deux : les lundis, mercredis et vendredis.
LAVERIE

Une laverie avec deux machines à laver et un sèche-linge, sera mise en service à partir de fin mai. Elle permettra à ceux qui le désirent, de laver, entre autres, les couettes et couvertures. 
FLEURISSEMENT – CONCOURS COMMUNAL


Les personnes qui ont envie de participer au fleurissement du village sont invitées à se faire connaitre en mairie ou auprès de Colette Collon et/ou Dany Escofet.
RANDONNEES VTT ELECTRIQUES

Philippe Lacand se propose d’organiser des randonnées en VTT électriques dès le début  du mois de mai pour 5 à 7 personnes dans un premier temps. Les inscriptions se feront par téléphone et le point de départ sera situé place Fouillat. 

Pour tout renseignement, contacter le 06 88 18 05 23.
Le Rond-point
La Tour Matagrin a désormais sa miniature au rond-point du fond du bourg. Elle représente l’un des quatre emblèmes de Violay : la Tour, la Croix de Mr Jean et son trésor légendaire, les sources et les sapins (un sapin sera planté cet automne). Le rond-point sera fleuri succinctement cet été et l’éclairage interviendra en même temps que la suppression du poteau d’éclairage public au centre. Les avis positifs sont unanimes, il faudra donc prendre soin de ce rond-point qui deviendra notre vitrine.
Le site du Gros Fayard

La coupe à blanc des sapins au niveau du Gros Fayard modifie totalement le paysage que nous avions l’habitude de voir jusqu’à présent. Autour du parking, des hêtres (fayards) ont été replantés afin d’offrir aux visiteurs de l’ombre en été, et des couleurs changeantes tout au long de l’année. Mais, les hêtres poussant très lentement, il s’agit là d’un aménagement à long terme !!!
Ouverture de la boutique de la tour Matagrin
La boutique de la tour Matagrin ouvrira ses portes pour cette nouvelle saison touristique, à partir du 29 avril jusqu’au 19 septembre prochain. Un appel est lancé à de nouveaux bénévoles pour rejoindre l’association des Amis de la tour Matagrin. Si vous êtes intéressé(e), merci de vous signaler en mairie.


                 
 Horaires d’ouvertures :





                  
  Samedis & Dimanches
                        

    Jours fériés

                        

    de 14h à 19h
La fête des Classes
La fête des Classes aura lieu le 29 avril.

BONNE FETE A TOUS LES CLASSARDS !!!
FLASH INFO
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